

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 大连版 | 第707期 | 2025年1月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中国大陆各省市新学员恭祝师父新年好

【明慧网】法轮功创始人李洪志大师传授真、善、忍大法，造就了千千万万修心向善、坚持真理之路的大法弟子，他们不辞辛苦为百姓传递“法轮大法好，真善忍好”的福音，越来越多的民众见证了法轮大法的纯正美好，纷纷走入大法修炼。在二零二五年元旦到来之际，明慧网收到来自中国大陆各省市入道得法不久的新学员敬献给李洪志师父的新年问候。感恩师父的慈悲救度！恭祝师父新年好！

辽宁抚顺新宾一位新学员说：“我曾经得了直肠癌，手术后化疗，身体承受不了，指标不合格。我被折磨得苦不堪言。后来妹妹说：‘学法轮功吧。’我想：没有别的选择了，那就学吧。我学炼法轮功两个多月，身体逐渐好转，我就停药了。现在已经三年多过去了，现在七十多岁的我，走路一身轻，什么活都能干。所有的病状都消失了。感谢师父！”

河北蠡县一新得法的弟子写道：“从我接触大法的第一天，就感觉师父讲的每句话都打动着。大法是超常、神圣的。在我学法短短的四个月里，师父时时刻刻地看护着弟子，给我净化身体，使我不断的提高着心性。在新年来临之际，我诚挚地恭祝师父新年快乐！叩拜师父！”

四川眉山一位昔日的比丘尼说：“我信神佛，40多岁出家剃度成为比丘尼，从小寺庙派我到二峨山寺院。不幸的是，在寺院近十年，我的身体一年不如一年，又黑又瘦，身体象根干柴棍。在我病危之时，主持预知我快死了，怕我死在寺院，便派人送我回家。回家后，我幸遇大法弟子，给我送来天书《转法轮》。大法弟子告诉我说，只有大法师父能救度你，只要你学法、坚信大法，我表示坚信大法。我看完一遍《转法轮》后，身体从未有过的无病一身轻的舒服感，我身体恢复了正常状态。感恩

大法师父给我第二次生命！我一定坚信、坚修大法。”

北京新学员阅读《转法轮》，明白了人生的意义：“因我家邻居是大法弟子，他们年轻、乐观、仁爱、慈祥、善良，引起我的关注，我看了天书《转法轮》，如梦初醒，明白了人生的意义，这是我一生寻找的答案，我要修炼。”

辽宁省沈阳市一位八十五岁新学员写道：“弟子虽然是刚刚正式走入大法修炼不久的新学员，但是多年来，由于每天诚念‘法轮大法好，真善忍好’几百遍，在师父的保护下，身心受益，见证了众多神迹。遗憾的是，迟迟没有正式走入大法修炼。今年春，在我拔掉好几颗牙的第二天，左侧臂膀剧烈疼痛，抬不起来，痛得昼夜不能入睡，各种医治均无济于事。身体开始消瘦无力，头重脚轻，行动十分艰难，心情也非常沮丧。后来我正式开始修炼大法，每天坚持学法炼功。在学法中，我逐渐明白了很多人生道理和生命的真正意义，身体也逐渐地好起来了。现在不但每天可以独自上公园散步，还可以自己



步行往返三公里去看望九十岁的姐姐。弟子因祸得福，成为真正的大法弟子，深感荣幸！”

山东省烟台招远一位八十四岁新学员说：“我今年八十四岁，是个得法四年的女学员。我原来满身是病，天天都成把的吃药。从今年开始，通过认真学法，我悟性提高了，把药停了，结果身体一直挺好的。感谢师父的慈悲救度！”

辽宁省鞍山市八十二岁新学员写道：“我学法两年了，感恩伟大的师父传出大法！我花白的头发已经长出了黑发，您把我从死亡中救回，感恩师父的救命之恩！祝师父新年快乐！”◇

你知道吗



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外语种最多的中文书籍。◇

# 大连地区法轮功学员遭迫害新闻简讯

## 甘井子区法轮功学员刘英君、王成美被通知非法开庭

甘井子区法轮功学员刘英君、王成美已被构陷至甘井子区法院。近日，他们被通知将于二零二五年一月九日下午一点三十分非法视频开庭（主审法官：倪生军，公诉人：刘忠林）。

二零二四年五月十日晚，刘英君因挂真相条幅遭甘井子区红旗派出所警察绑架、非法抄家，警察抢走人民币三万元及其它私人物品。当晚，王成美给刘英君打了三个电话，警察通过定位电话查到住址，在小区物业的带领下闯入王成美家，绑架了王成美。

红旗派出所警察为了构陷他们，欺骗刘英君说：“王成美拘留三天，刘英君拘留七天。”可是现在两人还被非法关押在大连市看守所。办案警察韩晟锦（手机号码：15842488300），几次去看守所非法提审王成美，诱骗她承认挂条幅了，预谋构陷。而五月十日晚上王成美是在家里。

王成美今年四十八岁，丈夫已离世，她上有七十六岁的老父亲，下有两个尚未挣钱的儿子，家里的一切费用支出都由她承担。现在王成美被迫害，家里没有了经济来源，老父亲伤心难过，也很疑惑：警察不去抓坏人，抓我女儿这样的好人干什么？家中老的老，小的小，都盼着王成美回家！

## 大连市中级法院非法维持对法轮功学员丛伟的冤判

大连法轮功学员丛伟被甘井子区法院冤判四年半，丛伟不服，上诉至大连市中级法院，大连市中级法院非法维持一审冤判。

## 大连法轮功学员王秀梅被户籍警察盘问住址

二零二四年十二月十二日上午九时，法轮功学员王秀梅的女儿接

到一个号码为：131 3001 3165 的来电。来电方自称是沙河口区白山路派出所的刘姓警官（实际为王秀梅户籍所在地中山公园派出所片警），问她女儿是某某吗？答复：是。刘问：你母亲是否和你住在一起？答：没有，因外婆去世，母亲回老家奔丧，不在大连。刘问：什么时候回来？答：不知道，因老人有遗产问题需要处理，不清楚具体时间。刘姓警察又问到王秀梅之前住址，答：因母亲年纪大了，腿脚不便，所以给其租赁了低层房屋另行居住，她自己独居。刘追问租房地址，答复说回老家前房子退掉了。王秀梅的女儿反问刘姓警察如何知道自己的电话号码，刘说是通过大数据查找到的，又问他：问住址干嘛？刘说：因为本人没有现住址登记。随后便挂断电话。

此警察在之前几年间一直在追问王秀梅的多位亲戚，甚至打电话到老家询问骚扰，借口多为：没有房产在辖区，空挂户口的房屋需转卖，让本人出面办理户口转移等理由，让其亲属传话，要求见本人。时至今日仍不放弃，每年都要骚扰一两次，被亲属婉拒推脱后，不惜利用大数据。

真不知道警察为群众办理各种案件时，是否也如此上心，尽心尽责？法轮功学员是修炼人，更是受宪法保护的国家公民。希望警察们认真工作为民负责，不要针对有信仰的善良老人，把更多的精力用在保护群众的安全上，打击犯罪份子，才是你的职责所在。

## 沙河口区白山路派出所警察骚扰法轮功学员尹益君

二零二四年十一月二十五日下午，尹益君下班一到家，其丈夫就告诉她说，白山路派出所警察来电话找她。尹益君把电话打回去，接电话的叫赵丽丽的警察（警号216180）说：是公安部要求核实情况，他们发现在别的省有一个和尹

益君长一样的人。

## 甘井子区法院非法限制法轮功学员查档权

近年来，中国大陆很多地区的中共法院对于迫害法轮功的案件实行所谓的“集中管辖”，即一个地区指定某一个基层检察院、法院负责办理迫害案件。例如大连地区，近些年来发生的迫害法轮功学员的“脏活”，基本上都是由甘井子区检察院、法院在干。这样既有利于司法暗箱操作，减小影响，也有利于中共操控少数司法人员制造冤案时更熟练、更麻木。少数无良法官、检察官卷入的人权迫害案越多，越容易死心塌地为中共卖命。

中共公检法司人员明知迫害法轮功的非法性，做贼心虚，不仅构陷过程偷偷摸摸，而且在法轮功学员结束冤狱后，去法院档案室查阅自己的案卷材料时，还进行重重阻挠。要知道，案件一旦走到庭审环节，所有的案卷材料都是对公众开放的。即使是涉密案件，也应该是对当事人公开的，更何况对法轮功学员的迫害案不属于涉密案件。

甘井子区法院档案室多年来一直执行这样的土政策：对于刑事案件，当事人只能查阅本院形成的文书资料，不能查阅公安局和检察院的材料，借口是这些材料不属法院所有、法院仅仅代为保管、无权支配。如果确实需要，应委托律师征得承办法官许可并签署保密承诺后，才可以查阅。

这些荒谬的要求和说法没有任何法律、司法解释依据，甘井子区法院档案室欺骗法轮功学员，变相剥夺当事人阅卷权，使得法轮功学员对侦查、起诉阶段公安和检察院相关人员的违法行为难以查证。

中共法院档案室变换各种说辞，对法轮功学员构陷案完整档案的一切隐匿行为，恰恰证明对法轮功学员所有迫害环节的恶行都是见不得光的。◇

迫害法轮功 法网难逃